

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

ФУТБОЛ

# ОПРАВДАННЫЙ РИСК

«Динамо» (Москва) — «Спартак» (Москва). 0 : 2 (0 : 0). Москва. Стадион «Динамо». 13 августа. Ясно. 23 градуса. 54 000 зрителей.

**Судьи** П. Казаков, В. Липатов, А. Качкашвили (все — Москва).

**«Динамо»:** Яшин, Штапов, Рябов, Зыков, Маслов, Аничкин, Смирнов, Семин (Мирзоев, 70), Авруцкий, Ларин, Еврюжихин.

**«Спартак»:** Кавазашвили, Логофет, Иванов, Ловчев, Киселев, Абрамов, Калинов (Евгеньев, 87), Хусаинов, Осянин (Янкин, 78), Папаев, Рожков.

**Голы:** Рожков (49), Осянин (62).

**Дублеры** — 2 : 3. **Голы:** у «Динамо» — Мирзоев, Котов; у «Спартака» — Ольшанский, Князев, Янкин (с пенальти).

Казалось, традиционной разведки в этом матче быть не должно. Слишком уж внимательно следят друг за другом в ходе чемпионата спартаковцы и динамовцы. Однако поначалу соперники действовали весьма осторожно, присматриваясь друг к другу, будто пытались угадать, какие сюрпризы тактического характера заготовили они друг для друга.

Почти четверть часа на поле велась позиционная игра. Правда, именно в эти минуты динамовцам удалось на какой-то период прижать соперников к воротам и подать подряд четыре угловых.

Когда же пришло время обострять игру, выяснилось, что никаких особых сюрпризов нет, если не считать того, что у спартаковцев в средней линии в этом матче появился слишком по сравнению с пре-

дыдущими выступлениями команды игрок — Рожков. Это и то, как в целом действовали соперники, свидетельствовало прежде всего о том, что обе команды не решались рисковать.

В первом тайме динамовцы, имея неоспоримый территориальный перевес, не делали серьезных попыток волить его в голы, организуя, на мой взгляд, лишь мнимое давление.

Спартаковцы же и в первом тайме пытались играть острее, хотя им это удавалось, пожалуй, не чаще, чем их соперникам. Острота возникала в основном тогда, когда Хусаинов, удачно освобождаясь от надзора Штапова, оказывался с глазу на глаз с Рябовым и обыгрывал «свободного» защитника «Динамо».

Позиционная, чересчур академичная игра приносила соперникам сомнительные плоды угловых, которых до перерыва у обоих ворот подавалось на редкость много, однако лишь два были опасными. Киселев с близкого расстояния послал мяч над перекладиной, а в другой раз — после удара головой Авруцкого мяч прошел рядом со штангой.

На последней минуте первого тайма сильнейший удар Ларина с трудом парировал Кавазашвили. Мяч попал к Авруцкому. Тот, находясь под острым углом к воротам, из неудобного положения все же пробил, но Кавазашвили снова оказался на месте.

Было ясно, что в этой напряженной, обоюдовнимательной, обоюдособранной игре победу сумеет вырвать тот, кто первым пойдет на решительное обострение. И после перерыва это сделали спартаковцы.

Все чаще из глубины поля спартаковские форварды дают резкие передачи за спину защитникам «Динамо», стремясь сыграть на опережение. Одна из таких атак заканчивается пасом на выход в штрафную площадь Киселеву. Он получает мяч, чуть продвигается вперед и сильно бьет. Яшин парирует, но рядом Рожков — 1 : 0.

На 57-й минуте динамовцы могли сравнять счет, когда Ларин со штрафного удара послал мяч в нижний угол ворот, но и в это время инициативой владели спартаковцы. Гол как бы раскрепостили их, у них стала получаться комбинационная игра, которую никак не удавалось наладить раньше.

Комбинационная вязь в середине поля неожиданно закончилась тем, что Осянин метров с двадцати пяти неотразимо пробил в верхний угол.

Динамовцы, особенно после выхода на поле Мирзоева, который удачно включился в игру, сделали попытку под конец добиться перелома, но это им не удалось. «Спартак» уверенно довел матч до победы.

В. ВИНОКУРОВ.